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,Щержавна податкова служба Ущраihи розгJIяЕула Ваш iнформацiйний зЕшIит
ЪiД 29.1|.2024 (вх. ЩIС Ns 2252lзпi вiд 29.tt.2024) цро надання розОяснення
ЩОДО проВедення планових та позапланових перевiрок в закJIадах сфери
|ромадського харчуванЕя та повiдомляе.

Електронна адреса publicinfo_dps@tax.gov.ua, на яку Вами було нqдiслаrrо
ЗаЗНаЧениЙ запит, визначена у ,ЩIС на виконанЕя вимог Закону Украiни
вiд 13 сiчня 2011 року NЬ 2939-VI <Про доступ до гryблiчноi iнформацiЬ>
(Зi Змiнами) (дапi - Закон NЬ 2939), Указу Президента УкраiЪи вiд 05 травня
20|| Року Nч 547l20L1 <<Питання забезпеченЕя органами виконавчоi влади
ДОСТУПУ до гryблiчноi iнформацii> для поданIIя запитiв на отримання гryблiчноi
iнформацii в електронному виглядi.

Вiдповiдно до cTaTTi 19 Закону М 2939 запит на iнформацiю - це прохання
особи до розпорядника iнформацii надати гryблiчну iнформацiю, що
знаходиться у його володiннi.

ПРОте За змiстом Ваш iнформацiйний запит е зверненням, розгляд якого
РеryлЮеться Законом Украiни вiд 02 жовтня 199б року NЬ 393/96-ВР кПро
ЗВеРНеННrI ЦРОМаДян> (зi змiнами) (далi - Закон Nэ 393), оскiльки потребуе
НаДаННЯ РОз'яснення iз зазначених у ньому питань, створення новоi iнформацii
i, як наслiдок, не пiдпqдае пiд дiю cTaTTi 1 Закону М 2939 та не вiдповiдае
ВИМОгаМ гrункту 2 частини п'ятоi статгi 19 Закону }lb 29З9. KpiM того,
вiдповiдно до частини другоi cTaTTi 2 Закону NЬ 2939 цей Закон не пошщрюеться
На ВiДНОСини У сферi звернень громадян, якi регламенц/ються спецiа.гrьним
законом, а саме Законом NЬ 393.

СТаТТеЮ 5 Закону NЬ 393 визначено можливiсть надсиланЕя письмового
ЗВеРНеННЯ ДО ВiДповiдного' оргаIry державноi влади з використанням мережi
<<IHTepHeT>>, засобiв електронного зв'язку (електронне звернення).

ЧаСТИнОю сЬомою cTaTTi 5 Закону J\b 39З вст€lновлено, що при надсиланнi
еЛеКТРОнного звернення застосування квагliфiкованого електронного пiдпису не
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вимагаеться, проте Законом NЬ 393 встановлено вимоги до звернення, а саме: у
зверненнi мае бути зазначено прiзвище, iм'яо по батьковi, мiсце прOживання
цромадянина, викJIадено суть порушеного питання, зауваженнrI, пропозицii,
з€tяви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове звернення повинно бути
пiдписано зЕUIвником (заявникаJ\,Iи) iз зазначенням дати. В електронному
ЗВерненнi також мае бути вказано електронну поштову адресу, на яку заявнику
може бути надiслано вiдповiдь, або вiдомостi про iншi засоби зв'язку з ним.

При цьоIчtу Ви можете надiслати електронне зверненЕя до ШIС на
електронIIу поштову адресу: zvernennya_dps@tax.gov.ua без використання
квапiфiкованого електронного пiдпису, але воно повинно мати вигJIяд
скан-копii або фотокопii звернення з пiдписом заявника iз зазначенням дати та
мiсця проживання (абзац другий гryнкту 5 роздilry II Порядку розгJIяду звернень
та оргЕlнiзацii особистого прийому цромадян у ,Щержавнiй податковiй слryжбi
УкраiЪи та ii територiщIьних органах, затвердженого наказом MiHicTepcTBa
фiнансiв Украihи вiд 15.06.2020 Jф 297, заресстрованим в MiHicTepcTBi юстицii
УкраiЪи 02.t0.2020 за J\9 969lЗ5252 (зi змiнами)) або звернутися до
Контакт-центру ДIС дJIя поданЕя звернення засобами телефонного зв'язку за
телефоном: 0 800 501 007, послiдовно натисЕувши на iнтерактивному
голосовому автовiдповiдачi кнопки <<5>> та K2D, о також через IKC <Електронний
кабiнет>> за посиланням: https://cabinet.tax.gov.uallogin (з використанням
квалiфiкованого електронного пiдпису).

Згiдно зi статтею 23 Закону J\b 29З9 запитувач мае право оскаржити
рiшення, дii чи бездiяльнiсть розпорядникiв iнформацiТ до керiвника
розпорядника, вищого оргаЕу або суду. Оскарження рiшень, дiй чи
бездiяльностi розпорядникiв iнформацii до суду здiйснюеться вiдповiдно до
Кодексу адмiнiстративного судочинства Украiни.
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